



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к Мемориалу в память о работниках прокуратуры - участниках Великой Отечественной войны**



В торжественной церемонии приняли участие руководитель следственного управления СК России по Республике Башкортостан Денис Чернятьев, исполняющий обязанности прокурора республики Александр Грязников, представители ветеранских организаций обоих ведомств Ильдар Шарипов и Рим Султанбеков, а также родственники работников прокуратуры и Следственного комитета – ветеранов Великой Отечественной войны.

Руководители ведомств выступили с поздравительной речью, отдав дань уважения и благодарность ветеранам прокуратуры, которые рисковали своей жизнью, а многие из которых пожертвовали ею за нашу свободу и мирное небо над головой, отметив важность сохранения в



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

нашей памяти истории Великого народного подвига.

В мае 2020 года, к 75-летию годовщины Победы в Великой Отечественной войне, силами обоих ведомств напротив здания прокуратуры республики на улице Чернышевского города Уфы учрежден Мемориал памяти, посвященный работникам прокуратуры Республики Башкортостан - участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

На мемориальной плите высечены имена 234 следователей и прокуроров, участвовавших в Великой Отечественной войне, память о которых будет жить вечно.

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и прокуратуры продолжается совместная работа над изданием книги памяти, посвященной сотрудникам прокуратуры – участникам Великой Отечественной войны и трудового фронта.

## Изображения



06 Мая 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1565409>